## Ufficio a Ferrara - Rif. Bagatto 2 (164990 EUR)

Luogo **Emilia-Romagna, Ferrara** 

https://www.annuncici.it/x-632035-z



Ufficio di ampie dimensioni situato in località Pontelagoscuro, nella prima periferia della città di Ferrara, nelle immediate vicinanze e prospettante su via Padova (importante asse viario, direzionale e commerciale, che collega la città di Ferrara verso .le realtà vicine di Santa Maria Maddalena e Occhiobello in direzione Rovigo) nonché a breve distanza dal "Polo chimico industriale" della città di Ferrara e dal casello autostradale Ferrara Nord.

L'ufficio, posto al primo piano di un fabbricato edificato agli inizi del 1900 e ristrutturato nel 2000, è composto da sei ampi vani, due bagni e un balcone oltre una cantina di circa 60 mg al piano interrato.

Tel: 0521994206

| Ufficio a Ferrara - Rif. Bagatto 2  https://www.annuncici.it/x-632035-z | Ufficio a Ferrara - Rif. Bagatto 2  https://www.annuncici.it/x-632035-z | Ufficio a Ferrara - Rif. Bagatto 2  https://www.annuncici.it/x-632035- | Ufficio a Ferrara - Rif. Bagatto 2  https://www.annuncici.it/x-632035-z | Ufficio a Ferrara - Rif. Bagatto 2  https://www.annuncici.it/x-632035-z | Ufficio a Ferrara - Rif. Bagatto 2  https://www.annuncici.it/x-632035-z | Ufficio a Ferrara - Rif. Bagatto 2  https://www.annuncici.it/x-632035-z | Ufficio a Ferrara - Rif. Bagatto 2  https://www.annuncici.it/x-632035-z | Ufficio a Ferrara - Rif. Bagatto 2  https://www.annuncici.it/x-632035-z | Ufficio a Ferrara - Rif. Bagatto 2  https://www.annuncici.it/x-632035-z |
|---|---|--|---|---|---|---|---|---|---|